

Informazione Regolamentata n. 20023-58-2017

Data/Ora Ricezione 02 Ottobre 2017 22:59:48

AIM -Italia/Mercato
Alternativo del Capitale

Societa' : Enertronica

Identificativo : 94364

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ENERTRON03 - PASSERETTI

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 02 Ottobre 2017 22:59:48

Data/Ora Inizio : 02 Ottobre 2017 22:59:49

Diffusione presunta

Oggetto : RISULTATO ESERCIZIO "WARRANT

ENERTRONICA 2013-2018"

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

RISULTATO ESERCIZIO "WARRANT ENERTRONICA 2013-2018"

- Esercitati n. 328.438 "Warrant Enertronica 2013-2018
- Controvalore sottoscritto: Euro 853.938,80
- Nuovo flottante pari al 33,311%

Frosinone, 2 ottobre 2017

Enertronica, società operante nel settore delle energie rinnovabili, del risparmio energetico e nella progettazione e produzione di sistemi elettromeccanici, comunica che durante il Quinto Periodo di Esercizio dei "Warrant Enertronica 2013-2018", conclusosi in data 2 ottobre 2017, sono stati esercitati n. 328.438 "Warrant Enertronica 2013-2018" e sono quindi da assegnare, al prezzo di Euro 2,60 per azione, n. 328.438 azioni ordinarie Enertronica Spa, per un controvalore complessivo di Euro 853.938,80.

Risultano, pertanto, in circolazione 2.294.371 "Warrant Enertronica 2013-2018", che potranno essere esercitati nel successivo periodo a settembre 2018, come previsto dal Regolamento dei "Warrant Enertronica 2013-2018", approvato dall'Assemblea dei Soci del 3 agosto 2015.

Le nuove azioni saranno accreditate sui conti degli intermediari aderenti al sistema di gestione accentrata gestito da Monte Titoli Spa entro il termine previsto dal Regolamento dei "Warrant Enertronica 2013-2018".

A seguito dell'esercizio e a valle dell'assegnazione delle azioni, l'azionariato di Enertronica SpA risulterà così composto:

soci	azioni	%
Nts srl	1.610.700,00	35,801%
Trust "7 Plocco"	1.389.660,00	30,888%
Mercato	1.498.692,00	33,311%
Totale	4.499.052,00	100,00%





Il presente comunicato è pubblicato sul sito Internet della Società nella sezione Investor Relations.

Il Dirigente Preposto alla redazione dei Documenti Contabili Societari Francesco Passeretti dichiara che l'informativa contabile contenuta nel presente comunicato corrisponde alle risultanze documentali, ai libri e alle scritture contabili.

Codice Isin azioni ordinarie Enertronica: IT0004887409 Codice Isin Warrant Enertronica: IT0004887425

Enertronica S.p.a., fondata nel 2005, è attiva nel settore delle energie rinnovabili e del risparmio energetico. Realizza centrali fotovoltaiche per la produzione di energia elettrica, progetta e distribuisce componentistica per impianti fotovoltaici, progetta e produce sistemi di illuminazione a led di alta qualità ed è attiva nella fornitura di servizi E.s.co. e di rivendita di energia elettrica.

Emittente Enertronica S.p.A.

Dott. Francesco Passeretti
Via della Dogana, 12
03100 Frosinone
investorelator@enertronica.it
www.enertronica.it

Nomad Envent Capital Markets Ltd

Dott. Paolo Verna 207 Regent Street, 3rd Floor, London W1B 3HH (UK)Italian Branch - Via Barberini 95, 00187 Rome (Italy)+ 44 (0) 20 35198451 +39 06 896841 segreteria@envent.it

Financial Media Relations IR Top

Ing. Floriana Vitale, dott. Domenico Gentile via Cantu, 1 Milano d.gentile@irtop.com

Specialist

Dott. Lorenzo Scimia
Piazza del Gesù, 49 -Roma
Tel: +39 06 699331
www.bancafinnat.it

Banca Finnat Euramerica S.p.A.



Fine Comunicato r	າ.20023-58
-------------------	------------

Numero di Pagine: 4